

Immunace® original
30 tablete

Supliment alimentar

Support nutritiv pentru sistemul imunitar.

Vitamina D, zincul și seleniul contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar, iar acidul folic sprijină buna funcționare a procesului de formare a celulelor sângelui.

Vitaminele C și E contribuie la protecția celulelor împotriva stresului oxidativ. Immunace® oferă o sursă zilnică de vitamina C care nu este produsă sau stocată de organism.

Prezentare: cutie cu 2 blistere a câte 15 tablete

Ingrediente: vitamina C (acid ascorbic [substanță suport: hidroxipropilmetilceluloză]) (150 mg), învelișul tabletei (hidroxipropilmetilceluloză, etilceluloză, propilenglicol, talc purificat, coloranți din surse naturale: dioxid de titan și oxizi de fier, agenți de încărcare: fosfat dicalcic și celuloză microcristalină, hidroxid de magneziu (60 mg), vitamina E (DL- alpha acetat de tocoferil [substanță suport: dioxid de siliciu, talc purificat]) (40 mg), L-cisteină (40 mg), polivinilpirolidonă, bioflavonoide din citrice (30 mg), tartrat de L-carnitină (30 mg), niacină (nicotinamidă) (27 mg), acid pantotenic (20 mg), polivinilpolipirrolidonă, tiamină (vitamina B1 mononitrat) (18 mg), agenți antiaglomeranți: talc purificat, stearat de magneziu și dioxid de siliciu, sulfat de zinc (15 mg), vitamina B6 (piridoxină HCl) (10 mg), fumarat feros (8 mg), riboflavină (6 mg), celuloză etilică, amidon de cartofi, sulfat de mangan (4 mg), betacaroten (substanță suport: amidon din cartofi, apă, antioxidant: DL-Alpha Tocopherol) (3 mg), vitamina A (acetat [substanță suport: gumă de Acacia, amidon, antioxidant: DL-Alpha Tocopherol, sucroză și fosfat tricalcic]) (800 µg), sulfat de cupru (500 µg), acid folic (acid pteroilmonoglutamic) (400 µg), iodură de potasiu (200 µg), selenat de sodiu (180 µg), triclorură de crom (100 µg), vitamina K1 (substanță suport: gumă de Acacia, sirop de glucoză, fosfat tricalcic) (70 µg), vitamina B12 (cianocobalamină) [substanță suport: fosfat dicalcic] (14 µg), vitamina D3 (colecalfiferol [substanță suport: trigliceride cu catenă medie, dioxid de siliciu, talc purificat, maltodextrină, butilhidroxianisol și etilceluloză]) (10 µg). **Nu conține:** coloranți artificiali, conservanți, lactoză, drojdie.

Mod de administrare: Adulți: 1 tabletă pe zi în timpul mesei principale. A se înghiți cu apă sau cu un lichid rece. A nu se mesteca. A nu se administra pe stomacul gol. Ca și în cazul altor suplimente alimentare, cereți aviz de specialitate, înainte de utilizare dacă sunteți sub supraveghere medicală, în perioada de sarcină sau alăptare, suferiți de epilepsie, afecțiuni tiroidiene, hemocromatoză, alergii alimentare sau sunteți alergic la unul dintre ingrediente. Conține Vitamina K și, de aceea, nu trebuie luat concomitent cu anticoagulante, fără avizul medicului. Acest produs conține fier, care, luat în exces, poate fi dăunător copiilor. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor. A se păstra în loc uscat, ferit de lumină și căldură, la o temperatură sub 25° C, în ambalajul original. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei înscrise pe ambalaj. **Conținut netă:** 36,21g e

Producător: Vitabiotics Ltd, Londra, Anglia

Contact EU: Vitabiotics EU Ltd, Dublin, Irlanda

Notificat la Centrul Regional de Sănătate Publică Cluj Notificare Nr. AC/2550/16.03.2020